
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг» Новодмитрівської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області 

 

06 травня 2024 року                                                                                с. Домантове 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович  

Моніторинговий візит проводився у присутності керівника місця 

тимчасового проживання ВПО на базі комунального закладу «Центр надання 

соціальних послуг» Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району 

Черкаської області Ярешко Вікторії Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Новодмитрівської 

сільської ради Золотоніського району Черкаської області знаходиться на 

другому поверсі  двоповерхової цегляної будівлі колишньої Домантівської 

лікарні (далі МТП). 

Перебуває у комунальній власності Новодмитрівської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області та знаходиться за адресою: вул. 

Сергія Носа, 34, с. Домантове, Золотоніський район,Черкаська область. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит  здійснювався 11 грудня 2023 року, 

за результатами якого Черкаській ОВА надано рекомендації щодо опрацювання 

питання облаштування центрального входу МТП пандусом та проведення 

капітального ремонту покриття даху МТП. 

Поточним візитом встановлено, що за  результатами наданих 

рекомендацій затверджено графік усунення недоліків, виявлених при перевірці 

МТП,  який 27.12.2023 погоджений начальником Золотоніської районної 
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військової адміністрації. Зазначеним графіком передбачено спорудження 

пандусу до 01.04.2024, придбання підйомника на 2-й поверх до 01.01.2025.  

При цьому, станом на 06.05.2024 пандус безпосередньо перед входом в 

МТП відсутній, із-за відсутності необхідного фінансування. 

Наразі проводиться робота з міжнародними організаціями щодо 

залучення грандів на співфінансування для спорудження пандусу, придбання та 

встановлення підйомника на 2-й поверх.  

Також, проведено поточний ремонт даху, усунено затікання дощової 

води. Проведення капітального ремонту можливе при наявності відповідного 

фінансування. 

Наразі проводиться робота з міжнародними організаціями щодо 

залучення грандів на співфінансування капітального ремонту даху з 

виконанням громо- і протипожежного захисту. 

 

Розташування:           

 В межах 300 метрів від МТП знаходиться магазин, де можна придбати як 

продукти харчування та і не продуктові товари широкого вжитку в  тому числі 

чистячи та миючі засоби. 

В межах 1 км від МТП знаходяться місцевий заклад загальної середньої 

освіти та заклад дошкільної освіти.        

 З іншого боку будівлі, в якій знаходиться МТП розміщено амбулаторний 

заклад.           

 Орієнтовно за 1,5 км  метрів розташовані: зупинка громадського 

транспорту, торгівельні кіоски, місцевий будинок культури. 

Наповненість 

МТП розрахований на 30 осіб. На час візиту в ньому перебували 28  ВПО. 

З них 5 осіб, які мають інвалідність, 7 осіб пенсійного віку, 4 дітей. 

Облік та реєстрація ВПО здійснюється належним чином. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО проживають в даному МТП безкоштовно на договірних умовах. 

Оплату комунальних послуг забезпечується органом місцевого 

самоврядування. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Постачання холодної води в МТП відбувається із свердловини, що 

знаходиться на території МТП.  

Опалення забезпечується завдяки наявності власної газової котельні. 

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. Проте, на 

випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявні два 

електрогенератори.  

В МТП забезпечено належну вентиляцію приміщень. 
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Харчування  

В МТП знаходяться дві кухні, які обладнані двома кухонними столами, 

стільцями, двома електричними плитами 4 конфорки кожна, мікрохвильовою 

піччю, шафою, тумбою, мийкою для посуду, бойлером кухонним інвентарем. 

Приготування та споживання їжі відбувається проживаючими на кухні. 

Холодильники розміщені в кімнатах, де проживають ВПО. Додатково 

один холодильник знаходиться в коридорі МТП. 

Продукти харчування ВПО купують самостійно. 

 

Гігієна 

МТП обладнано душовою кабіною на три відділення, двома санвузлами 

(для жінок та чоловіків окремо). Крім того, додатково два туалети знаходяться 

на подвір’ї поряд з МТП. 

В санвузлах проведено ремонт. 

На час моніторингового візиту відділення в душовій не облаштовані 

ширмами, які б гарантували проживаючим право на приватність під час 

користування душовою. 

В душовій наявний бойлер, дві мийки для рук, пральна машина. 

В душовій забезпечено належну вентиляцію. Стіни і підлога обкладені 

плиткою та мають хороший вигляд.  

Сантехніка нова, перебуває в робочому стані. 

Прибирання житлових кімнат забезпечується проживаючими.    

Прибирання в місцях загального користування здійснюється 

прибиральницею.  

Пліснява в приміщеннях МТП відсутня. 

Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО 

забезпечуються, як  місцевою владою, так і представниками Червоного Хреста 

України, волонтерами. 

 

Протипожежна безпека         

 На час візиту в МТП наявний план евакуації, вогнегасники, 

протипожежна сигналізація та аптечка ПМД. 

За 30 метрів від МТП знаходиться підвальне приміщення, передбачене 

для зберігання овочів, та, яке проживаючі періодично використовують, як 

укриття під час повітряної тривоги. 

В підвальному приміщенні наявні місця для сидіння та запас води. 

 

Безбар’єрність  

Центральний вхід безпосередньо до МТП пандусом не облаштовано. При 

цьому, у разі необхідності може використовуватися пандус амбулаторії, яка 

знаходиться  в одній з МТП будівлі і відмежована від МТП стіною, та дверима, 

які перебувають у доступному для користування стані. 
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Водночас, заплановано спорудження пандусу біля входу в МТП та 

встановлення підйомника на 2-й поверх, у зв’язку з чим керівництвом МТП 

проводяться відповідні роботи по залученню додаткових коштів. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати, в яких проживають ВПО обладнані ліжками, шафами, 

стільцями, столом, холодильником, при ліжковими тумбами.  

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.  

Вікна металопластикові, двері дерев’яні. 

Опалювальні батареї чавунні. 

Пліснява в кімнатах МТП відсутня.  

Дозвілля            

 На час візиту в МТП наявна кімната для проведення дозвілля. яка 

обладнана офісними стільцями, шафою, диваном.  

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок та інформаційний 

стенд, де розміщено необхідно для ВПО інформація. 

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

Медичні послуги отримують, насамперед, в місцевому амбулаторному 

закладі. 

Скарг щодо доступу до медицини не надходило. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

В МТП наявний безкоштовний інтернет.  

 

Освіта 

ВПО не обмежені у праві на освіту.  

Троє ВПО навчаються в місцевому закладі загальної середньої освіти. 

Одна дитина навчається дистанційно. 

 

Працевлаштування 

Серед проживаючих всі бажаючі працевлаштовані, як офіційно, так і 

неофіційно. 

Переважна більшість ВПО працевлаштовані та працюють в ТОВ 

«Домантівське» по цивільно-правових угодах. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 9 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання 

відсутні. Умовами проживання та відношенням працівників МТП проживаючі 

повністю задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 9 осіб.  
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Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено консультацію  

щодо захисту їх прав. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській 

обласній військовій адміністрації: 
- опрацювати з керівником МТП питання щодо обладнання окремих 

кабінок  в душовій дверима чи ширмами, які б гарантували проживаючим право 

на приватність під час користування душовою. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


